
Европейский Юг (Северо-кавказский 
экономический район)



Заполните таблицу:
Субъект 
федерации

Центр Площадь, км кв Население, тыс 
чел

Плотность Ч/км 
кв

Краснодарский край ? 76000 5125 ?

Ростовская обл ? 100800 4404 ?

Ставропольский край ? 80600 2278 ?

Р. Адыгея ? 7600 447 ?

Р. Кабардино-
Балкария

? 12500 901 ?

Р. Карачаево-
Черкессия

? 14100 439 ?

Р. Северная Осетия ? 8000 710 ?

Р. Ингушетия ? 4300 467 ?

Чеченская 
республика

? 15000 1104 ?

Р. Дагестан ? 50300 2576 ?

Р. Крым ? 27000 1889 ?

Севастополь ? 864 395 ?



Дайте характеристику ЭГП района
� 1. (имеет ли выход к морям)

� 2. (с какими странами, регионами граничит)

� 3.( особенности региона, транспортное 
положение)

� Вывод: ЭГП С-КЭР выгодно (не выгодно)



Работа с текстом учебника стр 149-150

� Выпишите из учебника, какие три фактора влияют 
на природу и хозяйство С-КЭР. Кратко их 
охарактеризуйте.



Удачного дня!

Работы пришлите в лс. На оценку будут 
проверены только работы пяти учащихся, 

у остальных проверю наличие работы


